
KUNSZT GYÖRGY KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSA

Tisztelt Elnök Úr, tisztelt Hölgyeim és Uraim, azt hiszem Önök mind el tudják
képzelni, hogy mekkora örömöt szerzett nekem mindaz, amire itt ma sor került, s
azt is, hogy mennyire hálás vagyok mindenkinek, akinek mindezt köszönhetem.

Köszönettel tartozom mindenekelõtt Balázs Györgynek, aki az elsõ elõkészítõ
lépéseket tette meg a mai találkozó létrehozására, és Széll Máriának, aki átvette és
befejezte az elõkészítés munkáját, illetve Petró Bálintnak, az Építészettudományi
Bizottság elnökének, aki Preisich Katalinnal, a bizottság titkárával együtt magára
vette és véghezvitte a megvalósítás hosszú és fáradságos munkáját. Köszönöm
Somlyódi Lászlónak, a Mûszaki Tudományok Osztálya elnökének, hogy megnyi-
totta, és Finta Józsefnek, az osztály rendes tagjának, hogy levezette az ülést.

Megkülönböztetett köszönettel tartozom a mai találkozó minden elõadójának,
akik vállalkoztak arra, hogy beleássák magukat publikációim egy-egy csoportjá-
ba; nagyszerû érzékkel emelve ki belõlük a lényeget. Azt hiszem, bárkit mély hálá-
ra kötelezne, ha élete fõ tevékenységi területeinek összessége ilyen szemléletesen
válna láthatóvá még saját maga elõtt is. És – köszönettel tartozom a pályatársak-
nak, akik jelenlétükkel megtiszteltek, hogy az elõadások nem váltak üresen kongó
monológokká, hanem inspiratív hallgatói térben hangozhattak el.

Mindezen felül, hálaérzetemnek van egy speciálisan személyes indítéka is: ez
az, hogy a mai találkozó megszabadított egy sajátságos és egyben súlyos szoron-
gástól. Történelmi hátterû életkörülményeim változásai — olykor hirtelenül ösz-
tönzõ kihívások, olykor teljesen megbénító letaglózások formájában, szinte kiirt-
hatatlannak bizonyult ambícióimmal és szinte parttalannak bizonyult érdeklõdé-
semmel együtt — újra és újra alapvetõ tematikai váltásokra késztettek-kénysze-
rítettek, s ez azt eredményezte, hogy az erõfeszítéseim befejezetlen és otthontalan
torzókká essenek szét. Ugyanakkor egyre kevésbé tudtam megszabadulni attól az
érzéstõl, hogy ezekben a torzókban vannak olyan elemek, motívumok, amelyek
folytatást követelnek, de a folytatás kilátástalanságának érzése miatt ez súlyos lel-
kiismereti teherré, szorongássá vált bennem. Köszönöm a mai találkozónak, hogy
ettõl a szorongástól megszabadított. Az elhangzottak, amelyek majd nyomtatásban
is megjelennek, sok támpontot adhatnak bárkinek, aki egyik vagy másik területen
kedvet kapna a folytatásra, vagy ezt esetleg kötelezõnek érezné. Ezzel úgy képzel-
hetem, hogy megtettem a magamét.
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